Berynurensneli TeeT mo MaTemaTuke B 8 kiaace, 2017. HperrnduxannoHABINH
HOMeEP L

Bpems semonuenus 60 munyT. IIpy oTBeTe Ha 3a7aHue 0GBeMUTe GYKBY, COOTBETCTBYIOIIYIO
[paBUIbHOMY BapHaHTy. (B samamum Ne 3 Bomumire cBoit oTBerT.)

3a BepHslit oteeT +1 6as, 32 orcyTcTBHE OTBeTa 0 HalIoB, 32 HeBepHbI 0TBeT —(0.25 6asna.
B samagax Ne 8, 10, 11 u 15 Bce mpemuu u mrpads! yaBansaoTcs.

1. | Beramcaure: 9:(9:6):4 =
A) 24 3 ' 3 ES E
) b) 2 B) Y 12 . A 24
2. | Brrumcimre: —44,1 — 4%(—5,5 —-5)=
A) 882 B) - 441 B) 42 I) 0 ) 42
3. Pemmnre ypapHeHHe: | x_2_—1 — x_;S_ =1
Bam otBeT: © x= ’
4. | Borancaure:
3 6464 9
8 7272 19
9 10 9 10 10
A) -5 bB) P B) 25 D 25 ) 15

5. | 3a 100 py6ueit naror 2,5 nykara uam 2 Tyrpuka. CKoJIbKo JyxaroB naroT 3a 100
TYTPHUKOB?

A) 80 B) 125 B) 150 T) 170 ) 250

6. | Tpu po6oTa 3a Tpu 4aca coGUpaT TpH xoMOb0Tepa. CKOJIBKO KOMIILXOTEPOB
co0epyT IBeHagNaTh TAKHX ke PoGOTOB 33 JBEHANNATH YACOB?

A) 12 B) 24 B) 36 I) 48 ) 144

7. | Hama 3a 10 ceKyHa mpoexana 300 m. Ee ocranous moimueiickuii 32 npeBblmenye
ckopoctd. Ha CKOIBKO KHIOMETPOB B 9Yac OHA IPEBBICHIA CKODPOCTH, €C/IH
OTpaHUYeHHEe M0 CKODOCTH Ha TOoM y4acTke goporm 50 kmM/4? JIBmkeHHe
paBHOMEpHOE. '

A) 22 B) 48 B) 58 ) 108 ) He mpeBBICHIIA




8. YIpOCTHTe BHIpaskeHHe

2

(2y + 3x)% — 4(y — 2x)?

Gasra | A BIYUCIUTE €ro 3HAYeHHEe mpu X = —1,y = %.
A) =27 B) -9 B) —62 n -1z DIV
9. c 5 (—10x2)8

oxparure Ipodb (25235 (82)2
A) —4x? B) 4x? B) 4x ) ——=x2 o) 200x

20
10. Pazjoxure MHOro4IeH
x* +8x
2 HAa MaKCHMAJIbHO BO3MOXKHOE KOJHMYECTBO MHOKHUTENEH ¢ JeHCTBUTEJbHBIMHI
fanna | ko3 uumenTamm.
Hafinure cymmy Beex K03 OHINEHTOB B MOIYYEHHOM Pa3Ji0KeHHH,
A)-1 b) 7 B) 10 rn 11 JI) HEBO3MOKHO
Da3JIOXKHUTh
11. Pemure ypaBuenne
x+Dx-Dx(x—-2)=x*-1

2 YkaxuTe cyMMy MoJyJIeii BceX KOpHEN YpaBHeHHS.
fanaa
A) 0,5 B) 1,5 B) 2 N 25 H) xopwei ger
12. | 3anumuTe ypasHeHne NpaMoi, rpad MK KOTOPOH napaJie/ieH IPAMoi

y =-—0,4x+ 100 M npoxoauT 4epes Touky A(100; —43).
A) b) B) I) D
y=04x—-3|y=—-04x-83 | y=—-04x—-3 | y=—-0,4x+3 y=04x+3
13. | Tpu xoxoca u aBa 6aHaHa crosT BMecTe 230 py6. OnuA KoKoc M JBa GaHAHA CTONT

BMmecre 110 py6.

CKo0JbKO0 CTOSIT BMeCTe ABa KOKoca i 6agan?
A) 60 Bb) 85 B) 130 I') 145 I 170
14. | Touxa K memur na cropore MP Ttpeyroabauka BMP.

ecim BK

BK — meanana u 6ucceKkTpHca JaHHOTO TPEYT0JbHUKA.
Haiigure nepumerp Tpeyronsauka BMP,

= 4 cm, a nepuMerp Tpeyroiapuuxka BMK pasen 10 cm.

A) 12

B) 14

B) 16

T) 18

) 20




15. . .

TocTpoiiTe Ha KOOPIMHATHON II0CKOCTH NpsMbIe 2y — X +4 =0 =
2 Ganna y+3x+9=0 U YKAKUTE KOOPIMHATHI TOYKH HX IE€peceIeHM.
A) (2;3) B) (2.5;-0.75) | B) npsmere He N -3:-2) | (2-3)

TECPECEKarOTCA

16. | Ha npsivoit ormedeno Tpu Toukm: K, M, P. Jano: KM = 11 em, KP =7 em.
Brifepute BepHOE YTBEPXKIACHHUE. '

A) KM scerma | B)  Ecmm B) Ecm I') Ecm II) MP scerza
HoBIIe, YeM MP > MK, 10 MP > MK, T0 MP <MK, T0 6onpiue, yem KP
MP MP =16 cm MP =18 cm MP =6 cMm




